

5 ПРИВЕТ С БЕРЕГОВ ДУНАЯ

В нашу страну на двухмесячные гастроли прибыл югославский «Голубой ансамбль», душой которого является популярный эстрадный певец Джордже Марьянович. Новый год гости встретили в Москве, а теперь, отправившись в гастрольную поездку по многим другим городам, сделали четырехдневную остановку в Алма-Ате. Вчера на сцене Дворца имени В. И. Ленина состоялся второй концерт югославских артистов. Он, как и первый, прошел с большим успехом.

Джордже Марьянович наш давний друг — он приезжает в СССР в десятый раз. У него большая коллекция призов. В 1964 году он, например, получил за исполнение современных песен «Золотой перстень». Три приза вручены ему в 1969 году. Год назад певец завоевал первую награду на фестивале «Шлягеры сезона» в Сараево. Марьянович снимается в кино, ему принадлежит 1.000 записей на грампластинках.

Марьянович выступает обычно во втором отделении, занимая его полностью. Первое по давней традиции отводится ансамблю, в котором отличные и музыканты, и певцы. Джордже всегда очень тепло говорит о своих товарищах по «Голубому ансамблю», подчеркивая, что своим успехом он во многом обязан именно им.

Особенно хорошо звучат в исполнении «Голубого ансамбля» народные мелодии, югославские и советские песни.

В Алма-Ате певец и его товарищи из «Голубого ансамбля» впервые. Гости восхищены столицей Казахстана. Марьянович передает сердечный привет с берегов Дуная всем казахстанцам...

Репертуар певца разнообразен. Преобладают народные и современные песни. Гневно звучит в его исполнении антивоенная тематика. Певец любит шутку и лирику.

После выступлений в Алма-Ате наши югославские гости дадут ряд концертов в Новосибирске.

В. ОРАЗОВ.

КАЗАХСТАНСКИЙ РАДИОЦЕНТР
АЛМА-АТА

3 ЯНВ 1972